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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a a nonyunte noseye MHGOPMaLWs 3a NPOAYKTa U UHCTPYKLMSA 3a
ynotpeba Ha noseye e3num. Maternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages.
Download QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vie
jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu
lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TepIOTOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg
XPriong o€ TrepIoooTepeg YAWooeg. KateBdaTe Tnv epapuoyr QR Scanner oTn ouokeur) oag.
FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation
(disponible en plusieurs langues). Téléchargez |'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Gtmutatohoz juthat
tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késztilékére.
RU-Otckanvpyiite QR-koa, 4To6bl Nonyyuth 6onbliue MHopMauumn o NPoAYyKTe N MHCTPYKLUUN NO
KCnnyaTaumu Ha Apyrux sisblikax. 3arpysute npunoxerne QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.
DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu
erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf
|lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download
de QR scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni
in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur
manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informacii, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci
jezykow. Pobierz aplikacje skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a aa fobvelu noeeke nHopmaLiMm 3a NpoM3BOAOT U ynaTCTBo 3a
KopUcTeH-e,Ha noseke jasuum.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLIMoT ypeq.
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@ IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE

REFERENCE!

WARNINGS !
1. WARNING - DROWNING HAZARD !
2. Children have drowned while bathing !
3. Children can drown in as little as 2 cm of water in a very short time !
4. Always remain in contact with your child during bathing !
5. Never leave your baby unattended in the bath, even for a few moments. If
you need to leave the room, take the baby with you !
6.Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative
and may differ from the real product. EN17072: 2018

SAFETY REQUIREMENTS

— Babies and young children are at risk of drowning when being bathed.

— Never use this product on an elevated surface not intended for this product (e.g. stands,
table).

— To avoid scalding by hot water, position the product in such a way to prevent the child from
reaching the source of water.

— Always check the water temperature before bathing the child.

— The typical water temperature for bathing a child is between 35 °C and 38 °C. The
recommended bathing time is 10 minutes.

— Always check the stability of the product before use.

— Do not use the product if any components are broken or missing.

— Do not use replacement parts or accessories other than those approved by the
manufacturer.

— Always ensure the attachment devices are correctly fitted to the bath tub.

— Only use this product in a compatible children's bath tub. This Bath Net is compatible with
Baby Bath tubes 100 cm and 84 cm from Lorelli product range.

— Always check the attachment and the stability of the non-standalone bathing aid on the bath
tub.

— The symbol “MAX ==2 (shown on the bath tubs) is used to indicate the maximum level of
water to be used.

— This function can be used up to when your child can sit unaided.

WASHING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS
Machine wash on gentle delicate cycle with cold water (max. 30°C). Do not bleach.
Tumble dry low. Do not iron. Do not dry clean.
Check the product and the attachment devices regularly. If any part is worn or missing
do not use the product. Store in clean and dry place, without moisture and at a safe
distance from heat sources.

WAY OF USE

1. Place the bath net in the bath tub .

2. The bath net is attached to the bath tub with clips, start attaching
the clips sequentially.

3. The baby should be positioned in the bath net as shown in Image 1
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U 3AIMNA3ETE 3A
BbAELLU CMPABKW !

NPEOYNPEXOEHUA!

1. BHUMAHUE - OMNMACHOCT OT YOABAHE!

2. \ma cnyyau Ha ygaBsiHe Ha 6ebeTa no Bpeme Ha KbnaHe !

3. bebetarta morat fa ce ygaBaTt 4opu 1 B 2 ¢m BoAda 3a MHOMO KpaTko Bpeme !
4. BuHaru octaBanTe B KOHTaKT ¢ BalleTo 6ebe no Bpeme Ha KbnaHe !

5. Hukora He ocTaBanTe geteto B 6aHsaTa 6e3 Hag30p, 4OPU M 3a CbBCEM
KpaTko Bpeme ! Ako TpsibBa ga uanesete OT cTasTa, B3eMeTe fgeteto ¢ Bac !
6./306pakeHuaTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa U BbTPE B MHCTPYKUMSTA ca
NPYMEpPHU N MOXe Aa ce pasnuyaBaT OT AENCTBUTENHUSA NPOOYKT.

BAC EN17072:2019

U3NCKBAHUA 3A BE3OINMACHOCT
— bebetaTa n mankute feua ca U3NoXeHW Ha pUCK OT yAaBSHE NpU KbnaHe.
— Hukora He n3nonseaiTe ToBa U3aenve BbpXy U3gurHata NoBbPXHOCT, KOSATO He e NpeaHasHayYeHa 3a
TO3W NPOAYKT (Hanpumep CTOWKKU, Maca).
— 3a fa usberHete nonapeaHe € ropella Boga, noctaBeTe U3AenneTo no Takbs HaunH, Ye Aa
npefoTBpaTuTe AOCTbMNA Ha AETETO CY A0 M3TOYHMKA Ha BOAa.
— lNpeau kbnaHe Ha AeTeTo BMHArM NposepsiBanTe TemnepaTypaTa Ha BoAata.
— Ob6uyaiiHaTa TemMneparypa Ha Bogata 3a kbnaHe Ha fete e mexay 35 °C u 38 °C. MpenopbynTenHoTo
Bpeme 3a kbnaHe e 10 MuHyTK.
— lMNpoBepeTe cTabunHocTTa Ha U3AENMETO NPEaN U3MNOMN3BaAHETO MY.
— He n3nonseainte npoaykTa, ako HAKOWM KOMMOHEHTH ca NOBPeAeHN Unn NUncear.
— He n3nonseainte pe3epBHM YacTu, pasfnnyHu OT ofobpeHnTe oT NPOM3BOANTENS.
— BuHaru ce yBepsiBaiiTe, Ye 3akpenBallyuTe yCTPOWCTBA Ca NPaBUMHO 3aKpeneHy KbM BaHaTa 3a KbnaHe.
— WM3nonaBanTte ToBa u3genue camo B CbBMECTMMA BaHa 3a KbNaHe Ha Aeua. Tasu Mpexa 3a BaHa e
cbBMecTuma ¢ BaHun 100 cm 1 84 cm oT npoaykToBaTa rama Ha Lorelli.
— BuHarn npoBepsiBaiTe 3akpenBaHeTo 1 CTabMNHOCTTa Ha MOMOLLHOTO CPEACTBO 3a KbMaHe BbpXy
BaHaTa 3a KbnaHe.
— CumBonbT “MAXT2=" (NOCOYEH Ha BaHWTE) Ce M3MOoMn3Ba 3a 0O3Ha4aBaHe Ha MaKCMMarnHOTO HMBO Ha
Bofara, KoeTo Moxe Aa 6bae 13non3saHo.
— Ta3sun dyHKUMA MOXe Aa ce U3non3ea A0 MOMEHTA, B KOWTO AeTeTo Bu 3anoyHe Aa ceagy caMoCTOATESHO.

MHCTPYKLIUU 3A NPAHE U NMOAAPBXKA

M3nepeTe B nepanHs Ha HexHa fAienukaTHa nporpama cbe ctyaeHa Boga (Makc. 30°C). da He ce n3benga.
[a ce cywm Ha Hucka Temnepatypa. [1a He ce raaun. bes xumumyecko YncTeHe.

MpoBepsBaviTe pegoBHO NPOAYKTa U YCTPOMCTBaTa 3a 3aKpernsaHe. AKO HAKOS YacT € 3HOCeHa Unu
nmncea, He nanonssavite npoaykta. CbxpaHsBanTe Ha YMCTO U CyXO MACTO, 6e3 Bnara n Ha 6eaonacHo
pPa3CcTosiHVE OT U3TOYHMLM Ha TOMMUHA.

HAYUH HA YINOTPEBA

1.Pa3nonoxeTe noanoxkara BbB BaHaTa

2.Nognoxkarta ce 3aKkpens 3a BaHata NOCPeACcTBOM KIWMCOBE ,
3anoYHeTe Aa 3aKkperneaTe KrurncoBeTe NocrneaoBaTenHo .

3 . bebeto TpabBa fa e pa3nonoXeHo B NOAMOXKKaTa KakTo e nokasaHo
Ha N3obpaxeHre 1 (1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



IMPORTANT ! CITITI CU ATENTIE $I PASTRATI PENTRU
CONSULTARI VIITOARE !
) ATENTIE !
1. ATENTIE- PERICOL DE INEC!
2. Exista cazuri de inec a bebelusilor in timpul baii !
3. Bebelusii s-ar putea ineca chiar si in apa cu 2 cm adancime pentru un timp
foarte scurt !
4. Intotdeauna pastrati contactul cu bebelusul dvs. cand ii faceti baie !
5. Niciodata nu lasati bebelusul in baie fara supraveghere, chiar si pentru timp
foarte scurt | Daca trebuie sa iesiti din baie, luati copilul cu dvs. !
6. Imaginile de pe pagina de coperta si din interiorul instructiunilor sunt de
exemplu si pot diferi de produsul real. EN17072:2018

CERINTE DE SECURITATE !

— Bebelusii si copiii mici sunt expusi riscului de Tnecare in timp ce fac baie.

— Niciodata nu folositi produsul pe suprafete aflate la inaltime, care nu sunt destinate produsului acesta
(de exemplu, suporturi, mese).

— Pentru a preveni arderea cu apa fierbinte, asezati produsul in asa fel incat a preveni accesul copilului cu
sursa de apa.

— Tnainte de face baie copilului, intotdeauna verificati temperatura apei.

— Temperatura uzuala a apei de baie a copilului se incadreaza in intervalul 35 °C - 38 °C. Timpul de baie
recomandat este 10 minute.

— Verificati stabilitatea produsului Tnaintea utilizarii acestuia.

— Produsul nu trebuie utilizat daca are unele componente defectate sau lipsa.

— Nu folositi piese de schimb care sunt diferite de cele aprobate de catre producatorul.

— Asigurati-va intotdeauna cé dispozitivele de fixare sunt bine fixate la cada de baie.

— Folositi acest produs doar in cada compatibila pentru baie copiilor. Aceasta plasa pentru cada este
compatibila cu cazile de 100 cm si de 84 cm din gama de produse Lorelli.

— Intotdeauna verificati fixarea si stabilitatea dispozitivului auxiliar de baie pe cada de baie.

— Simbolul “MAX== (indicat pe cazile) este folosit pentru indicarea nivelului maxim al apei, care ar putea
fi folosit.

— Aceasta functie ar putea fi folosita pana in momentul in care copilul dvs. poate stea asezat neajutat..

INSTRUCTIUNI DE SPALARE S| INTRETINERE

Spalati in masina de spalat la un program delicat cu apa rece (max. 30°C). A nu se albi. A se usca la
temperaturi mici. A nu se calca. Fara curatare chimica.

Verificati regulat produsul si dispozitivele de fixare. Daca are piesele uzate sau lipsa, acesta nu trebuie
folosit. Pastrati Tn locuri curate si uscate, fara umiditate, la distanta sigura de surse de caldura.

MODALITATE DE UTILIZARE
1. Amplasati suportul in cada.
2. Suportul este atasat de cada cu cleme, care trebuie prinse succesiv.
3. Bebelusul trebuie asezat in suport in modul ilustrat in Imaginea 1.
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI
INFORMACIO KERESESERE!

HO FIGYELEM!

1. FIGYELEM — FULLADASVESZELY!

2. Eléfordulhat, hogy a baba furdés kdzben vizbe fullad!

3. A babak nagyon révid id6 alatt 2 cm-es vizbe is belefulladhatnak.

4. Firdés kézben mindig tartsa a kapcsolatot babajaval!

5. Soha ne hagyja gyermekét felligyelet nélkil a firdészobaban, még
nagyon révid idére sem! Ha el kell hagynia a helyiséget, vigye magaval a
gyermeket!

6. A boritélapon és a hasznalati utasitason belili képek példaképek, és
eltérhetnek a tényleges terméktél. EN17072:2018

BIZTONSAGI KOVETELMENYEK!
— A csecsemok és a kisgyermekek fiirdés kézben fulladas veszélyének vannak kitéve.
— Soha ne hasznalja ezt a terméket olyan megemelt felileten, amelyet nem ehhez a termékhez terveztek
(pl. allvanyok, asztalok).
— Aforré vizzel valé leforrazas elkerilése érdekében a terméket ugy helyezze el, hogy gyermeke ne
férhessen hozza a vizforrashoz.
— A gyermek fiirdetése el6tt mindig ellenérizze a viz hémérsékletét.
— A gyermek furdetésének szokasos vizhdmérséklete 35 °C és 38 °C kdzoétt van. Az ajanlott furdési idd
10 perc.
— Hasznalat el6tt ellenérizze a termék stabilitasat.
— Ne hasznadlja a terméket, ha valamelyik alkatrésze sértlt vagy hianyzik.
— Ne hasznaljon a gyart6 altal jévahagyottaktél eltéré cserealkatrészeket.
— Mindig gy6z6djon meg arrél, hogy a régziték megfeleléen vannak régzitve a furdékadhoz.
— Ezt a terméket csak kompatibilis babaflirdében hasznalja. Ez a firdéhald kompatibilis a Lorelli
termékcsalad 100 cm-es és 84 cm-es flrddivel.
— Mindig ellendrizze a furdési segédeszkdz rogzitését és stabilitasat a furdékadon.
— A ,MAX === " szimbdlum (a kadakon van jel6lve) a maximalisan hasznalhat6 vizszint jelzésére
szolgal.
— Ez a funkci6 addig hasznalhat6, amig gyermeke 6nalléan nem tud feldlni.

MOSASI ES APOLASI UTASITASOK
Geépi mosas kimélb ciklusban hideg vizzel (max. 30°C). Ne hasznaljon fehéritét. Szaritogépben alacsony
hémérsékleten szaritani. Nem vasalhato. Nincs vegytisztitas.
Rendszeresen ellendrizze a terméket és a rogzitéelemeket. Ha valamelyik alkatrész elhasznalodott vagy
hianyzik, ne hasznalja a terméket. Tarolja tiszta és szaraz helyen, nedvességtél mentesen és biztonsagos
tavolsagban a héforrasoktol.

FELHASZNALASI MOD
1. Helyezze az alatétet a kadba.
2. Az alatét sz6nyeg klipekkel van régzitve a kadhoz, kezdje el egymas utan régziteni a
klipeket.
3. Ababét az 1. képen lathaté modon kell elhelyezni az alatét szénegben.
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



ATTENTION ! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET GARDER
POUR REFERENCES FUTURES !

ATTENTION!

1. ATTENTION - DANGER DE NOYADE !

2. 1l y a des cas de noyade de bébés pendant le bain !

3. Les bébés peuvent se noyer méme dans 2 cm d'eau en trés peu de temps !
4. Restez toujours en contact avec votre bébé pendant le bain !

5. Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance dans la salle de bain, méme
pour une treés courte période ! Si vous devez sortir de la piéce, emmenez
I'enfant avec vous !

6. Les images sur la page d'accueil et a l'intérieur des instructions sont a titre
informatif et peuvent différer du produit réel. EN17072:2018

EXIGENCES DE SECURITE !
— Les bébés et les petits enfants risquent de se noyer lorsqu'ils se baignent.
— N'utilisez jamais ce produit sur une surface surélevée non prévue pour ce produit (par
exemple, des supports, une table).
— Pour éviter les brQlures avec de I'eau chaude, placez le produit de maniére a empécher
votre enfant d'accéder a la source d'eau.
— Vérifiez toujours la température de I'eau avant de donner le bain a I'enfant.
— La température habituelle de I'eau pour le bain d'un enfant est entre 35 °C et 38 °C. Le
temps de bain recommandé est de 10 minutes.
— Contrélez la stabilité du produit avant utilisation.
— N'utilisez pas le produit si des composants sont endommagés ou manquants.
— N'utilisez pas de piéces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant.
— Assurez-vous toujours que les attaches sont correctement fixées a la baignoire.
— N'utilisez ce produit que dans une baignoire pour bébé compatible. Ce filet de baignoire est
compatible avec les baignoires de 100 cm et 84 cm de la gamme de produits Lorelli.
— Contrélez toujours la fixation et la stabilité de I'aide au bain sur la baignoire.
— Le symbole “MAX ===" (marqué sur les baignoires) est utilisé pour marquer le niveau
maximal de I'eau qui peut étre utilisé.
— Cette fonction peut étre utilisée jusqu'a ce que votre enfant commence a s'asseoir tout seul..

INSTRUCTIONS DE LAVAGE ET D'ENTRETIEN
Lavage en machine sur cycle de lavage délicat a I'eau froide (max. 30°C). Ne pas javelliser. Séchage en
machine a basse température. Ne pas repasser. Ne convenient pas a nettoyage a sec.
Veérifiez régulierement le produit et les fixations. Si une piece est usée ou manquante, n'utilisez pas le
produit. Conservez dans un endroit propre et sec, a l'abri de I'numidité et a une distance de sécurité des
sources de chaleur.

MODE D'UTILISATION
1. Placez le tapis dans la baignoire.
2. Le tapis est fixé a la baignoire avec des clips, commencez a fixer les clips
de maniére séquentielle.

3. Le bébé doit étre place dans le tapis comme indiqué sur l'image 1
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



MPOEIAOMOIHZH! MAPAKAAQ AIABAZTE MNMPOZEKTIKA KAI KPATHZTE
A MEAAONTIKH ANA®OPA! NMPOZOXH — KINAYNOZ MNNIFrMOY!

NPOZOXH!

1. MPOZOXH- KINAYNOZ MNNIFrMOY

2. YTTApXOUuV TTEPITITWOEIG TIVIYUOU BPe@wyV Katd Tnv SIAPKEIQ TOU PTTAVIoU!

3. Ta pwpd PITopouv va TrviyoUv akOun Kal o€ 2 cm vePO yIa TTOAU GUVTOUO
XPOVIKO dIdoTna.

4. TNdvta va KpaTtdaTe eTa@A K€ TO Jwpd 0ag Katd TNV SIAPKEIQ TOU PTTdviou!
5. Moté pnv a@rveTe 1o TTAISI OTO UTTAVIO XWPIG ETTIBAEWN, akOUN Kai yIa TTOAU
oUvTOouO XpoVviko didoTnua! Edv Trpétrel va Byeite atmd 1o dwPATIO, TTAPTE TO
Traidi padi oag!

6. O1 eIkbveG OTO €GWEPUAAO KAl OTO E0WTEPIKO TWV OdNYIWV gival yia
TTaPAdEIYUa Kal EVOEXETAI VO BIAPEPOUV ATTO TO TTPAYUATIKO TTPOIOV. EN17072:2018

AMNAITHZEIZ AZDAANEIAL!
— Ta pwpd Kal To MIKPG TTaIdId eKTEBOVTAI OTOV Kivouvo TTvIyhoU &Tav KAvouv PTTAvio.
— Mnv xpnoipoTrolgite TTOTE AUTO TO TTPOIOV O€ UTTEPUYWWHEVN ETTIPAVEIT TTOU SeV TTPOOPICETAl I AUTO TO
TTPOIOV (TT.X. BACEIG, TPaATTE).
— lNa va atrouyeTe T0 (ePATIOPA PE (0TS VEPO, TOTTOBETHOTE TO TIPOIOV PE TETOIO TPOTTO WOTE VA
ATTOTPEWETE THV TTPOCBacn Tou TTaIdiol oag oThV TNy vepou.
— EAéyxete dvTa TN Beppokpacia Tou VEPOU TIPIV KAVETE PTTAVIO TO TTaIdI.
— H ouvnbng Bepuokpaacia Tou vepou yia To PTrdvio evog Traidiou eivarl petagu 35 °C kai 38 °C. O
TIPOTEIVOPEVOG XPOVOG PTTAVIou gival 10 AeTTTA.
— EAéyETe TN 0TABEPOTNTA TOU TTPOIGVTOG TTPIV ATTO TV XPAON TOU.
— Mnv xpnoipoTrolgite To TTPOIGV €AV KATTOIA EEQPTHMATA EiVAI KATECTPOMMEVA 1) AEITTOUV.
— Mn xpnoipoTrolgite avTaAAOKTIKG GAAQ aTTO QUTA TTOU €XOUV EYKPIOET ATTO TOV KATAOKEUAOTH.
— Na BeBaiveaTe TTavTa 6T Ta £EAPTANATA OTEPEWONG EiVal CWOTA OTEPEWPEVA OTNV PTTAVIEPQ.
— XpNOIPOTIOIROTE AUTO TO TIPOIGV PéVO o€ cuPPBaTd AouTpd Pwpou. AuTtd To SiXTU PTTAvVIoU gival cuuBaTtd
pe Aoutpd 100 cm kai 84 cm atrd T oeipd TTpoidvTwy Lorelli.
— EAéyxeTe avTa Tn 0TEOEWON KAl TN OTABEPOTNTA TOU BONBAUATOG UTTAVIOU OTNV PTTAVIEPQ.
— To oUpBoro "“MAX 22" (OnuEIWPEVO OTIG UTTAVIEPEG) XPNOIUOTIOIEITAI VIO VA UTTOBEIEEN TN MEYIOTN
OTAOUN vePOU TTOU PTTOPEI va XpNoIUoTToINOEi.
— AuTi n Asitoupyia ptropei va xpnaoigotroindei €wg Tnv oTiyur TTou 1o TTaidi oag Ba YTTopEi va KGBeTal
avegdpTnTa.

OAHrIEZ MAYZIMOY KAI ®PONTIAAZ
MAéveTal oTo TTAUVTApIO o€ £vav ATTIo, euaioBnTo KUKAO pe KpUo vepd (pgy. 30°C). Mnv AeukdveTe.
XTeyvwvouv o€ XapnAn Bepuokpaacia. Mn o1depwvete. Xwpig oTeyvo kabdpiopa.
EAéyxeTe TOKTIKG TO TTPOIGV KOI TO CUCTNPATA OTEPEWONG. EAv kATT0I0 £€ApTNHA £XE1 @OapEi 1 AgiTTel, unv
XPNOIUOTTOINCETE TO TTPOIdV. PUAGCTETAI O€ KOBAPO Kal TEYVO PEPOG, aTTaAAQYUEVO ATTO UYPACia Kal O€
ao@aAn ardéaTacon amoé TnyEg BepudTNTOG.

TPOMNOZ XPHZHZ
1. ToTroBeTAOTE TO UTTOOTPWHA OTN UTTAVIEPT

2. To XaAdKI €ival OTEPEWHEVO OTN PTTAVIEPA PE KAITT, EEKIVAOTE VO OTEPEWVETE TA
KAITT d1ad0XIKA.

3. To pwpd TpéTTel va ToTToBeTNOE 0TO UTTOOTPWHA OTTWG PaiveTal oTnv Eikdva 1
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )



Nwnpnpynl’t Jupnwip nwnhp b ywwhbGp hGwqw mbknEywuputph
hwJdwp 29NFCUSNFU™ NFCUYCNHR3NFL vB1YdELNEF YSULG

@ 2qnrcusnryt
1. nFCUYCNHE3NFL' 1YY ELNE YSULG:
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E RENDESISHME! LEXOJENI ME KUJDES DHE RUAJENI PER
UDHEZIME NE TE ARDHMEN!

KUJDES!

1. KUJDES- RREZIK MBYTJEJE!

2. Ka raste té mbytjes sé bebeve gjaté kohés sé larjes!

3. Bebet mund t& mbyten edhe me 2 cm ujé né pak kohé!

4. Gjithmoné mbani kontakt me beben tuaj gjaté kohés sé larjes!

5. Asnjéheré mos e lini beben tuaj né banjo pa mbikqyrje, edhe sikur pér njé
kohé té shkurtér! Nése duhet té dilni nga dhoma, mereni fémijén me jul!

6. Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimeve jané dhéné si shembull

dhe mund té ndryshojné nga produkti aktual.
EN17072:2018

KERKESAT E SIGURISE!

— Foshnjat dhe fémijét e vegjél jané né rrezik mbytje kur béjné banjo.

—Mos e pérdorni kurré kété produkt né njé sipérfage té ngritur gé nuk éshté projektuar pér kété produkt
(p.sh. stenda, tavoling).

—Pér té shmangur pérvélimin me ujé té nxehté, vendoseni produktin né ményré té tillé qé t& parandaloni
afrimin e fémiés tuaj tek burimi i ujit.

— Kontrolloni gjithmoné temperaturén e ujit pérpara se té lani fémijén.

— Temperatura e zakonshme e ujit pér té laré njé fémijé éshté midis 35 °C dhe 38 °C. Koha e rekomanduar
e larjes éshté 10 minuta.

— Kontrolloni géndrueshmériné e produktit pérpara pérdorimit.

— Mos e pérdorni produktin nése ndonjé pjesé éshté e démtuar ose mungon.

— Mos pérdorni pjesa zévendésuese té ndryshme nga ato t& miratuara nga prodhuesi.

— Gjithmoné sigurohuni qé pajisjet fiksuese té jené té fiksuara si¢ duhet né vaské.

—Pérdoreni kété produkt vetém né njé vaské té pérputhshme pér larjen e fémijés. Kjo rrjeté pér vaské
éshté e pérputhshme me vaskat 100 cm dhe 84 cm nga gama e produkteve Lorelli.

—G;jithmoné kontrolloni fiksimin dhe géndrueshmériné e mjetit ndihmues pér banjo né vaské

—Simboli “MAXE==22" (i treguar mbi vaskat) pérdoret pér shénimin e nivelit maksimal té ujit, té cilin mund t&
pérdoret.

—KYy funksion mund té pérdoret deri né momentin kur femija i juaj fillon té rri ulur vet.

UDHEZIME PER LARJE DHE MIREMBAJTJEN
Lajeni né lavatrice né njé cikél t& buté delikat me ujé té ftohté (maksimumi 30°C). Té mos zbardhet. Té
thahet né temperaturé té ulét. Té mos hekuroset. Pa pastrim kimik.
Kontrolloni rregullishté produktin dhe mjetet fiksuese. Nése ndonjé pjesé éshté e konsumuar ose mungon,
mos e perdorni produktin. Ruajeni né njé vend té pastér dhe té thaté, pa lagéshti dhe né njé distancé té
sigurt nga burimet e nxehtésisé.

MENYRA E PERDORIMIT
1. Vendoseni shtresén né vaské
2. Shtresa fiksohet né vaské me kapése, filloni té fiksoni kapéset né sekuencé.
3 . Foshnja duhet té& vendoset mbi shtresén si¢ éshté treguar né Imazhin 1
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<@ VAZNO! PROCITAJTE | PAZLJIVO | SACUVATI ZA BUDUCE
D REFERENCE!

PAZNJA!
1. UPOZORENJE - OPASNOST UD DAVLJENJA!

2. Ima sluc€ajeva da se bebe utapaju dok se kupaju!

3. Bebe se mogu utopiti ¢ak i u 2 cm vode za vrlo kratko vreme!

4. Uvek budite u kontaktu sa bebom dok se kupate!

5. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora u kupatilu, ¢ak i to vrlo kratko
vreme! Ako morate da napustite sobu, povedi dete sa sobom!

6. Slike na naslovnoj strani i unutar uputstava su uzorci i mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda. EN17072:2018

BEZBEDNOSNI ZAHTEVI!
— Bebe i mala deca su u opasnosti da se udave prilikom kupanja.
— Nikada nemoijte koristiti ovaj proizvod na uzdignutoj povrsini koja nije predvidena za ovaj proizvod (npr.
postolja, stol).
— Da biste izbegli opekotine toplom vodom, postavite proizvod na nacin da sprecite vaSe dete da pristupi
izvoru vode.
— Uvek proverite temperaturu vode pre kupanja deteta.
— Uobic¢ajena temperatura vode za kupanje deteta je izmedu 35 °C i 38 °C. Preporuc¢eno vreme kupanja je
10 minuta.
— Proverite stabilnost proizvoda pre upotrebe. ]
— Nemojte koristiti proizvod ako je bilo koja komponenta oStecena ili nedostaje.
— Nemojte koristiti rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodac.
— Uvek proverite da li su prigvrcivadi pravilno priévréceni za kadu.
— Koristite ovaj proizvod samo u kompatibilnoj kadi za bebe. Ova mreza za kupanje je kompatibilna sa
kupatilima od 100 cm i 84 cm iz asortimana Lorelli proizvoda.
— Uvek proverite priévrécenost i stabilnost pomagala za kupanje na kadi.
— Simbol ,MAX == “ (ozna¢en na kadama) se koristi za ozna¢avanje maksimalnog nivoa vode koji se
moze koristiti.
— Ova funkcija se moze koristiti sve dok vase dete ne po¢ne da sedi samostalno.

UPUTSTVA ZA PRANJE | ODRZAVANJE
Masinsko pranje na neznom osetljivom ciklusu sa hladnom vodom (maks.
30°C). Ne izbeljivati. Susite na niskoj temperaturi. Nemojte peglati. Nema
hemijskog €iScenja.
Redovno proveravajte proizvod i pric“:vgééivaée. Ako je neki deo istrosen ili
nedostaje, nemojte koristiti proizvod. Cuvati na €istom, suvom mestu, bez
vlage i na bezbednoj udaljenosti od izvora toplote.

NACIN UPOTREBE
1. Stavite prostirku u kadu
2. Podloga je priévricena za kadu pomoéu kopéi, poénite da priévrécujete klipove uzastopno.
3. Bebu treba postaviti u kolevku kao $to je prikazano na Slici 1
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IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER
RIFERIMENTO FUTURO!

anD AVVERTENZE

1. ATTENZIONE - RISCHIO DI ANNEGAMENTO!

2. Ci sono dei casi di annegamento di neonati durante il bagnetto !

3. | neonati si possono annegare anche in 2 cm di acqua in men che non si
dica!l

4. Rimanere sempre in contatto con il vostro neonato durante il bagnetto!

5. Mai lasciare il bambino nel bagno senza sorveglianza anzi per un periodo
brevissimo! Se € necessario uscire dalla camera, prendere il bambino con voi!
6. Le immagini sulla pagina iniziale e nelle istruzioni sono illustrative e possono
differire rispetto al prodotto reale. EN17072:2018

REQUISITI DI SICUREZZA!

— | neonati e i bambini piccoli sono esposti a rischio di annegamento durante il bagnetto.

— Mai utilizzare questo articolo su una superficie elevata che non & designata per tale prodotto (per
esempio: supporti, tavolo).

— Per evitare la scottatura da acqua calda, posizionare I'articolo in modo tale da impedire I'accesso del
bambino al fonte dell'acqua.

— Prima del bagnetto del bambino controllare sempre la temperatura dell'acqua.

— La temperatura normale dell'acqua per il bagnetto del bambino € tra i 35 °C e i 38 °C. Il tempo
consigliato per il bagnetto € di 10 minuti.

— Controllare la stabilita dell'articolo prima del suo utilizzo.

— Non utilizzare il prodotto, se alcuni componenti siano guastati o mancano.

— Non utilizzare dei pezzi di ricambio diversi da quelli approvati dal fabbricante.

— Assicurarsi sempre che i dispositivi di fissaggio siano fissati in modo corretto alla vasca da bagno.
— Utilizzare questo articolo solo per la vasca compatibile per il bagnetto dei bambini. Questa rete per
vasca € compatibile con vasche di 100 cm e di 84 cm del gamma dei prodotti di Lorelli.

— Controllare sempre il fissaggio e la stabilitd del mezzo ausiliare da bagno sulla vasca da bagno.

— Il simbolo “MAX====" (riportato sulle vasche) viene utilizzato per indicare il livello massimo dell'acqua
che puo essere utilizzato.

— Tale funzione si puo utilizzare fino al momento in cui il vostro bambino comincia a sedersi da solo..

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO E LA MANUTENZIONE
Lavare nella lavatrice a programma soffice e delicata con acqua fredda (max 30°C). Non
biancheggiare. Asseccare a temperatura bassa. Non stirare. Nessun lavaggio a secco.
Controllare regolarmente il prodotto e i dispositivi di fissaggio. Qualora alcuna delle parti sia
consumata o mancante, non utilizzare il prodotto. Conservare a luogo pulito e asciutto, senza
umidita e a distanza sicura lontano da fonti di calori.

MODALITA DI UTILIZZO
1.Posizionamento della fodera nella vasca
2.La fodera viene fissata alla vasca per mezzo di clips, cominciare a fissare i
clips in successione.
3 . Il neonato deve essere posizionato sulla fodera come indicato nella Foto 1
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BELANGRIJK! LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG EN BEWAAR ZE
VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

Qo
WAARSCHUWINGEN
1. AANDACHT - VERDRINKINGSGEVAAR!
2. Er zijn gevallen van verdrinking van baby's tijdens het baden!
3. Baby's kunnen in zeer korte tijd zelfs in 2 cm water verdrinken!
4. Blijf tijdens het baden altijd in contact met uw baby!
5. Laat het kind nooit zonder toezicht in de badkamer, ook niet voor korte tijd!
Neem het kind mee als u de kamer moet verlaten.
6. De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn ter illustratie en
kunnen afwijken van het daadwerkelijke product. EN17072:2018

VEILIGHEIDSEISEN
— Baby's en jonge kinderen lopen het risico om tijdens het baden te verdrinken.
— Gebruik dit product nooit op een verhoogd oppervlak dat niet voor dit product is bedoeld (bijv. stands,
tafel).

— Om verbranding met heet water te voorkomen, plaats het product zodanig dat uw kind geen toegang tot
de waterbron heeft.

— Controleer altijd de temperatuur van het water voordat u het kind in bad doet.

— De normale watertemperatuur voor het baden van een kind is tussen 35 °C en 38 °C. De aanbevolen
badtijd is 10 minuten.

— Controleer voor gebruik de stabiliteit van het product.

— Gebruik het product niet als u beschadigde of ontbrekende onderdelen vaststelt.

— Gebruik geen andere reserveonderdelen dan die welke door de fabrikant zijn goedgekeurd.

— Zorg er altijd voor dat de bevestigingen goed aan de badkuip zijn bevestigd.

— Gebruik dit product alleen in een compatibel babybadje. Dit badnet is compatibel met baden van 100 cm
en 84 cm uit het assortiment van Lorelli.

— Controleer altijd de bevestiging en de stabiliteit van het hulpmiddel op het bad.

— Het symbool “MAX === ” (aangegeven op de baden) wordt gebruikt om het maximaal toegelaten
waterniveau aan te geven.

— Deze functie kan worden gebruikt totdat uw kind in staat is om zelfstandig te zitten..

INSTRUCTIES VOOR WASSEN EN ONDERHOUD
Was in de wasmachine op een zachte delicate cyclus met koud water (max. 30°C). Niet bleken.
Op lage temperatuur drogen. Niet strijken. Geen chemisch reinigen.
Controleer regelmatig het product en de bevestigingselementen. Gebruik het product niet als u
beschadigde of ontbrekende onderdelen vaststelt. Bewaar op een schone en droge plaats, vrij
van vocht en op veilige afstand van warmtebronnen.

GEBRUIKSWIJZE
1. Leg het matje in het bad
2. Het matje wordt met clips aan het bad bevestigd, begin de clips opeenvolgend te
bevestigen.
3. De baby moet in het matje worden geplaatst zoals weergegeven in afbeelding
1.(1.TURTLE , 2. FROGGY , 3. PENGUIN )

13



iIMPORTANTE! LEA ATENTAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS
CONSULTAS!

iADVERTENCIAS!

1. PRECAUCION - jPELIGRO DE AHOGAMIENTO!

2. {Hay casos de bebés ahogados durante el bano!

3. jLos bebés pueden ahogarse incluso en 2 centimetros de agua en muy
poco tiempo.

4. Manténgase siempre en contacto con su bebé durante el bafio!

5. No deje nunca a un nifio en el bafio sin vigilancia, ni siquiera durante un
tiempo muy breve. Si tiene que salir de la habitacion, jlleva al nifio consigo!
6. Las imagenes en la pagina de titulo y dentro de las instrucciones son de
ejemplo y pueden diferirse del producto real. EN17072:2018

iREQUISITOS DE SEGURIDAD!

- Los bebés y los nifios pequefios corren el riesgo de ahogarse cuando se bafan.

- Nunca use este producto en una superficie elevada que no esté disefiada para este producto (por
ejemplo, soportes, mesa).

- Para evitar quemaduras con agua caliente, coloque el producto de manera que su hijo no pueda acceder
a la fuente de agua.

- Comprueba siempre la temperatura del agua antes de bafiar a su hijo.

- La temperatura habitual del agua de bafio para un nifio es entre 35 °C y 38 °C. El tiempo de bafio
recomendado es de 10 minutos.

- Compruebe la estabilidad del producto antes de utilizarlo.

- No utilice el producto si algin componente esta dafiado o falta.

- No utilice piezas de repuesto que no sean las aprobadas por el fabricante.

- Siempre asegurese de que las fijaciones estén correctamente sujetadas s a la bafiera.

- Utilice este producto Unicamente en una bafiera para bebés compatible. Esta red de bariera es
compatible con bafieras de 100 cm y 84 cm de la gama de productos Lorelli.

- Compruebe siempre la fijacion y la estabilidad del accesorio de bafio sobre la bafiera.

- El simbolo "MAX === " (indicado en las bafieras) sirve para indicar el nivel maximo de agua que se
puede utilizar.

- Esta funcién puede utilizarse hasta que el nifio empiece a sentarse de forma independiente.

INSTRUCCIONES DE LAVADO Y MANTENIMIENTO

Lavar a méaquina en programa delicado con agua fria (maximo 30° C). No blanquear. Secar a temperatura
baja. No planchar. No limpiar en seco.

Inspeccione el producto y las fijaciones regularmente. Si alguna pieza esta gastada o falta, no utilice el
producto. Almacenar en un lugar limpio y seco, libre de humedad y a una distancia segura de fuentes de
calor.

METODO DE USO
1. Coloque la alfombrilla en la bariera.
2. La almohadilla se sujeta a la bafiera mediante clips, empezando a sujetar los clips en su
consecuencia.
3. El bebé debe colocarse en la almohadilla como se muestra en la imagen 1
(1.TURTLE , 2.FROGGY , 3. PENGUIN )
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www.lorelli.eu
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find us on

/

Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street

Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com

Aunanc 00,

Bbarapus, LymeH, “Tpakua-n3tok” 6
Ten. +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL

Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +4021210 65 62

E-mail: office@didis.ro
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